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V Lenartu nove bivalne enote
  08.10.2022,   18:36RADIO OGNJIŠČE, MOZAIK DNEVA,

  (novinarka)TANJA DOMINKO

V Lenartu se v prihodnje obetajo nove bivalne enote, ki jih bo gradil Socialno varstveni zavod Hrastovec. Ta je bil 
osnovan leta 1948, od tedaj ima poseben status. Najprej je bil zadnja postaja v sistemu ali mreži skrbi za osebe s 
posebnimi potrebami, v zadnjih 20 letih pa je tudi ustanova, ki ljudem omogoča nov začetek. V zavodu Hrastovec je 
skupaj 640 stanovalcev v različnih enotah. Bivajo tam osebe, ki imajo težave v duševnem zdravju in v duševnem razvoju. 
Direktor socialno varstvenega zavoda Aleksander Gungl je v minulem tednu podpisal 3 pogodbe. Največja investicija je 
gradnja sedmih bivalnih enot v Lenartu. Direktor Gungl je ob tem pojasnil.

  (direktor Socialno varstvenega zavoda Hrastovec)ALEKSANDER GUNGL

Največji projekt, ki smo ga danes podpisali, je izgradnja bivalne enote v Lenartu. Projekt je vreden 5.029.000  EUR,
zaključen bi naj bil konec leta 2023, se pravi v naslednjem letu. Tam bo pripravljenih 7 objektov za bivanje v eno in 
dvoposteljnih sobah, in sicer za 70 stanovalcev, 2 objekta bosta pa namenjena pomožnem službam, se pravi tehnično za 
skladišča, za zaposlene, eden objekt pa je namenjen za bivanje, za druženje, za razne dogodke, kjer se bodo lahko tudi 
ti naši stanovalci srečevali, tudi sprejemali svojce, obiske, prostovoljce, tako da bo ta naš center res dejansko odprt za 
vso lokalno skupnost in pa za vse, ki so pripravljene tudi kakšen čas nameniti našim uporabnikom.

  (novinarka)TANJA DOMINKO

Namen je sicer postopoma izprazniti graščino Hrastovec, v kateri stanovalci bivajo že več kot 70 let, saj je čas, da 
zaživijo v bolj primernem okolju., Trenutno jih je tam nameščenih 90.

  (direktor Socialno varstvenega zavoda Hrastovec)ALEKSANDER GUNGL

Prvi naš cilj je, da izpraznimo grad Hrastovec, vendar v Hrastovcu je še več objektov, je pa res, da so v gradu trenutno 
nastanjeni najtežji stanovalci s sklepom sodišča varovane enote, katere pa so najbolj neprimerno, da se ti ljudje bivajo v 
takih grajskih prostorih, zato bomo z izgradnjo Lenarta preselili v Lenart negovalne enote, te starejše na vozičkih in pa 
težje pomične v prostorih. Novejši, ki so pa bili obnovljeni leta 2010 v samem Hrastovcu, tja pa bomo potem lahko 
preselili te varovane enote in s tem tudi razbremenili te naše varovane enote, saj imamo sedaj je na enotah po 24, 25 
stanovalcev, potem pa bo v tem nadomestnem objektu pa bo po 12 stanovalcev, kar bo tudi lažje za same zaposlene in 
pa tudi za stanovalce, tako da pričakujem, da bo potem grad se izpraznil dejansko v tam v treh do štirih letih, ampak v 
samem Hrastovcu pa še vedno ostajajo v bodoče seveda te varovane enote in pa bi rekel te najbolj zahtevne nege in pa 
najbolj zahtevni stanovalci.

  (novinarka)TANJA DOMINKO

Grad Hrastovec v Slovenskih goricah naj bi nato namenili turističnim potrebam. Zadnje leto so se potegovali tudi za 
dodatna sredstva za obnovo baročnega stopnišča gradu, ki je zaprto zadnjih 20 let. S to investicijo, ki jo država 
sofinancira v višini 100.000  bodo izboljšali videz, pa tudi uporabnost tega dela gradu, saj bodo stopnišče lahko EUR,
uporabljali tako stanovalci kot obiskovalci. Projekt obnove so pripravili v sodelovanju z Zavodom za kulturno dediščino 
Maribor, ob državnem denarju pa bo del sredstev dodal tudi zavod sam. Hrastovec še vedno upravlja z gradom Cmurek, 
v katerem je do leta 2004 delovala ena od njihovih enot, od leta 2013 v njem deluje Muzej norosti, ki se ukvarja z 
raziskovanjem, ohranjanjem in predstavljanjem zgodovine gradu Cmurek na Tratah, ki sodi med najstarejše in največje 
gradove na Slovenskem.
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